РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
в район 23 – СОФИЯ

гр. София, район „Триадица“, ул. „Алабин“ № 54, ет. 3,
тел. 02/8054130, факс 02/8054130, e-mail: rik23.cik.bg
П Р О Т О К О Л
№ 5/11.10.2016 г.

Днес, 11.10.2016 г. от 17.00 часа, в гр.София се проведе заседание на РИК 23 – София.

На заседанието присъстваха 17 /седемнадесет/ от членовете на комисията – Жана Иванова, Любомир Георгиев, Веселка Вачева, Христо Банов, Борис Евтимов, Васил Лечев, Веселин Ковачев, Йорданка Петкова, Мария Праматарова, Емил Николов, Таня Дишлиева, Семра Сюлейман, Милен Ревански, Веселина Кирилова, Иван Гебрелиев, Елизабет Лулчева и Никола Занев.

Отсъстващи нямаше.

След като констатира, че е налице необходимият кворум, председателят на комисията предложи проект за дневен ред на заседанието, а именно:

1. Назначаване на секционните избирателни комисии /СИК/ в район „МЛАДОСТ” и утвърждаване списъците с резервните членове.
Докладва: Ж. Иванова

Други предложения не бяха направени и комисията прие предложения дневен ред единодушно, с гласовете на 17 /седемнадесет/ от членовете на комисията – Жана Иванова, Любомир Георгиев, Веселка Вачева, Христо Банов, Борис Евтимов, Васил Лечев, Веселин Ковачев, Йорданка Петкова, Мария Праматарова, Емил Николов, Таня Дишлиева, Семра Сюлейман, Милен Ревански, Веселина Кирилова-Стаменова, Иван Гебрелиев, Елизабет Лулчева и Никола Занев.

По точка единствена от дневния ред относно назначаване на секционните избирателни комисии /СИК/ в Район „МЛАДОСТ” и утвърждаване списъците с резервните членове, председателят даде думата на секретаря, който предложи проект на решение за назначаване на съставите на 125 /сто двадесет и пет/ броя СИК, в състав от по 5 /пет/ членове, съгласно предложение на Кмета на Район „МЛАДОСТ”. 

Проведе се дискусия, както следва:

Председателят Ж. Иванова: Колеги, 

Аз съм против така предложения проект за решение по следните съображения:

Считам, че първо трябва да се съобразим с факта, че Решение № 9 ПВР/НР от 25.09.2016 г. на РИК 23-София, с което районната избирателна комисия е определила 5 /пет/ членен състав на 125 /сто двадесет и пет/ СИК в район „Младост” не е влязло в сила, съгласно чл. 90, ал.1 от АПК административните актове не се изпълняват, преди да са изтекли сроковете за тяхното оспорване, а при подадена жалба или протест – до решаването на спора от съответния орган, още повече, че решението е отменено от ЦИК.

Самото оспорване спира изпълнението на административния акт /чл.166, ал.1 от АПК/, т.е. на Решение № 9-ПВР/НР от 25.09.2016 г., с което е определен 5 членен състав на СИК. На основание това решение са се провели консултациите при кмета на СО р-н „Младост” и са предложени на РИК 23 за назначаване петчленните състави на СИК. Ако решението ни беше за 7 члена предложението на кмета щеше да е за назначаване на 7 члена.

Предлагам първо да вземем решение относно това дали състава на СИК следва да бъде 5 или 7 членен, като имаме предвид, че законодателят е приел минимум 5 члена състав на СИК, но е определил максимума на членовете на СИК 7 или 9 в зависимост от броя на избирателите.

В район „Младост” броят на избирателите, които ще гласуват в съответните СИК, са над 500. Тогава, на какво основание комисията следва да поставя в неравностойно положение СИК в район „Младост”.
Предлагам, първо да пререшим въпроса за броя на членовете на СИК в район „Младост” от 5 на 7 и след това да вземем решение за назначаване на 5 /петте/ члена, така както са предложени от кмета на района, с указание да се проведат консултации между политическите сили за назначаване на по още 2 /двама/ члена.

Т. Дишлиева: Уважаема госпожо председател и уважаеми колеги,

Поддържам предложението на председателя, първо да определим броя на членовете на СИК в район “Младост” и след това да вземем решение за назначаване.

Постъпилото предложение на Кмета на район Младост за назначаване на членове на СИК в район Младост в състав от 5 члена, почива на проведени консултации от политическите сили въз основа на наше решение, с което РИК 23 определи броят на членовете на СИК в този район да бъде от 5 члена. Към днешна дата това наше решение не е влязло в сила. Както е известно същото бе обжалвано пред ЦИК, а решението на ЦИК по жалбата бе обжалвано пред ВАС и ВАС отмени същото. Впоследствие ЦИК постанови Решение, с което отмени нашето  решение за определяне на СИК в Район Младост от 5 члена т.е. към днешна дата нямаме решение, с  което е определен броят на членовете на СИК.

Освен това предлагам комисиите в район “Младост” да бъдат от 7 члена, тъй като следва да се спази принципа на равнопоставеност, а всички останали секционни комисии на територията на района на РИК 23 София са със седем члена.

Броят на избирателите по секции в район Младост е над 500, гласуването е задължително, това предполага сериозен обем от работа на съответните СИК петчленния състав на СИК би затруднил обичайното разпределение на функциите на членовете, съгласно Методическите указания на ЦИК.

Хр. Банов: Районната избирателна комисия (РИК) е сезирана с предложение от районния кмет на район Младост за назначаване на съставите на секционните избирателни комисии (СИК). При тази фактическа ситуация РИК е задължена да се произнесе с решение по така направеното предложение, срокът за произнасянето по което изтича в края на днешния ден – 11.10.2016 г. РИК трябва да изпълни това свое законово задължение в срок. От това зависи обезпечаването на нормалното протичането на изборния ден, което се предопределя и от своевременното узнаване от страна на предложените 625 лица относно факта на тяхното назначаване на съответната длъжност в СИК. 

Като преподавател по право искам да Ви припомня, че още в първи курс студентите по право изучават дисциплината „Обща теория на правото“ или „Основи на правото“, в лекционният курс по която се изяснява разликата в юридическата сила на нормативните актове с ранга на закон и юридическата сила на административните актове, какъвто е отмененото Решение № 9 на РИК 23 – София. Последната има задължение, установена в законовия текст на Изборния кодекс, в определен срок да назначи състави на СИК с най-малко 5 члена.

От правна гледна точка в цялата документацията, изготвена от кмета на район Младост, по повод на проведените консултация за разпределяне на местата в съставите на СИК между парламентарно представените политически субекти, е посочено като п-правно основание Решение № 11 ПВР/НР от 25.09.2016 г. на РИК 23 – София, което не е обжалвано и поради това е влязло сила. Процесният акт – Решение № 9 ПВР/НР от 25.09.2016 г. на РИК 23 – София, обжалвано пред ЦИК, не е използвано като основание за проведените консултации, от което следва, че няма правна пречка РИК да одобри предложението на кмета на район Младост и по този начин да назначи членовете и ръководствата на СИК.

В. Кирилова: Колеги, без да съм многословна, тъй като аргументите ми са същите като от миналото заседание. Смятам, че трябва да разделим дискусията и да обсъдим два различни въпроса – назначаването на съставите на СИК в Младост във вида, който ни е представен от районния кмет и съвсем различна е дискусията за броя на членовете в СИК. Подкрепям проекта за решение и смятам, че трябва да назначим така предложените ни членове за 5-членни състави на сик в Младост. Постигнато е съгласие на консултациите и ние следва да вземем такова решение по силата на закона и в срока по закон и по хронограма, тоест днес. 5-членният състав е минималния, предвиден в закона и ние така или иначе трябва да назначим поне 5 членове. След като ги назначим и решението на ЦИК, с което се отменя нашето решение № 9 влезе в сила, нека обсъдим отново броя на членовете и ако вземем решение за увеличаването им, да укажем да се проведат допълнителни консултации с политическите сили.
Л. Георгиев: Подкрепям предложението за назначаване на съставите на СИК и изложените от г-жа Кирилова аргументи. Повтарям отново аргументите, които изложих на снощното ни заседание по този повод: Ние сме в хипотезата на ал. 8 от член 91 на Изборния кодекс и сме задължени да гласуваме решение, в съответствие с ал. 11 от същия член. Разглеждането на въпроса за евентуално ново определяне от районната комисия на броя на членовете във всяка СИК в район Младост – 5, 7 или 9, след влизане в сила решението на ЦИК, с което се отменя т. 2 от нашето Решение 9, не ни освобождава от задължението за назначаване на СИК, още повече – в самото отменително решение ЦИК не ни указва да не назначаваме секционните комисии в район Младост. Предлагам да прекратим дебатите и да преминем към гласуване на подготвения проект за Решение.

В. Вачева: Подкрепя аргументите и направеното предложение от колежката Т. Дишлиева 
Е. Лулчева: По дневния ред:

Следва първо да спазим и да изпълним точка първа от дневния ред, според която РИК следва да назначи съставите на СИК в район Младост, което бе отхвърлено на вчерашното заседание (на което бяха назначени съставите на СИК в другите райони). Съгласно Решение 3524 от 16.10.16 г. на ЦИК и по конкретно точка 23, задължение на РИК е да извърши назначаването на СИК в срок до 11 октомври. 

Тъй като до този момент се проведоха дебати по направеното предложение от Председателя на Комисията относно вземане на решение за броя на членовете на СИК в район Младост да бъда изтеглено като точка първа от дневния ред, считам, че следва да спазим обявения дневен ред поради важността и изтичането на срока за вземане на решение за назначаване на СИК в район Младост, и предлагам на членовете на Комисията вземането на решение по точка първа, както и по-голяма оперативност.

Забавяне на вземането на решение за назначаване на СИК ще възпрепятства нормалния ход на изборния процес. 

Й. Петкова: Колеги, подкрепям становището на колегата Лулчева. Няма нужда да се повтаряме, поради което предлагам да прекратим дебатите. Предлагам да гласуваме решението да назначим СИК с 5 члена, както е предложението на кмета на район Младост. Ако се стигне до забавяне и нови консултации всичко ще се проточи и ще дойде края на месеца, и тогава няма да имаме назначени легитимни СИК. Питам Ви всички какво ще правим тогава.
След проведените разисквания се проведе гласуване, както следва:


За предложения проект за решение с „за” гласуваха 10 /десет/ от членовете на комисията: Любомир Георгиев, Христо Банов, Васил Лечев, Веселин Ковачев, Борис Евтимов, Мария Праматарова, Йорданка Петкова, Веселина Кирилова, Елизабет Лулчева и Иван Гебрелиев и „против” гласуваха 7 /седем/от членовете на комисията: Жана Иванова, Таня Дишлиева, Емил Николов, Веселка Вачева, Семра Сюлейман, Милен Ревански и Никола Занев.
С оглед горното РИК 23-София не постигна необходимото мнозинство от две трети от присъстващите членове за приемане на решение за назначаване на секционните избирателни комисии /СИК/ в район „Младост” и утвърждаване списъците с резервните членове.

Предвид изложеното и на основание чл. 70, ал. 3, във връзка с ал. 4 от Изборния кодекс, поради липса на необходимото мнозинство по чл. 70, ал. 4, изречение. първо от Изборния кодекс, РИК 23 – София 

Р Е Ш И:

Постановява решение за отхвърляне по смисъла на чл. 70, ал. 4, изречение второ от Изборния кодекс и на основание чл. 91, ал. 13 от Изборния кодекс изпраща на ЦИК документацията за назначаване на СИК в административен район „МЛАДОСТ”.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 17.55 часа..

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Жана Иванова

СЕКРЕТАР:
Христо Банов
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