РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
в район 23 – СОФИЯ

гр. София, район „Триадица“, ул. „Алабин“ № 54, ет. 3,
тел. 02/8054130, факс 02/8054130, e-mail: rik23.cik.bg
П Р О Т О К О Л
№ 28/13.11.2016 г.

Днес, 13.11.2016 г. от 20.00 часа, в гр.София се проведе заседание на РИК 23 – София.

На заседанието присъстваха 17 /седемнадесет/ от членовете на комисията: Жана Иванова, Любомир Георгиев, Христо Банов, Васил Лечев, Веселин Ковачев, Йорданка Петкова, Мария Праматарова, Никола Занев, Веселина Кирилова, Семра Сюлейман, Веселка Вачева, Борис Евтимов, Милен Ревански, Емил Николов, Таня Дишлиева, Иван Гебрелиев и Елизабет Лулчева.
Отсъстващи няма.
След като констатира, че е налице необходимият кворум, председателят на комисията предложи проект за дневен ред на заседанието, а именно:
1. Обявяване на край на изборния ден на 13.11.2016
Докладва: Ж. Иванова
Други предложения не бяха направени. 
Проведе се гласуване, както следва:
Дневният ред беше приет единодушно с гласовете на присъстващите 17 /седемнадесет/ от членовете на комисията: Жана Иванова, Любомир Георгиев, Христо Банов, Васил Лечев, Веселин Ковачев, Йорданка Петкова, Мария Праматарова, Никола Занев, Веселина Кирилова, Семра Сюлейман, Веселка Вачева, Борис Евтимов, Милен Ревански, Емил Николов, Таня Дишлиева, Иван Гебрелиев и Елизабет Лулчева.

По точка 1 от дневния ред относно обявяване на край на изборния ден на 13.11.2016г.  с гласовете на присъстващите 17 /седемнадесет/ от членовете на комисията: Жана Иванова, Любомир Георгиев, Христо Банов, Васил Лечев, Веселин Ковачев, Йорданка Петкова, Мария Праматарова, Никола Занев, Веселина Кирилова, Семра Сюлейман, Веселка Вачева, Борис Евтимов, Милен Ревански, Емил Николов, Таня Дишлиева, Иван Гебрелиев и Елизабет Лулчева, „против“ няма, РИК 23 – София прие следното
РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 72, ал.1, т. 1 от Изборния кодекс, във връзка с чл. 220, ал.1 и 2 от Изборния кодекс, РИК 23 - София

Р Е Ш И
Обявява край на изборния ден на територията на Двадесет и трети район - София в 20.00 часа на 13.11.2016 г., при условията на чл. 220, ал. 1 и 2 от Изборния кодекс.

Решението подлежи на оспорване пред ЦИК в тридневен срок.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 20.05 часа.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Жана Иванова

СЕКРЕТАР:
Христо Банов
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